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 v 1. os. sg. 

ind. préz. akt. 
 

slovesá 2. konjugácie
zakončené

na 

slovesný kmeň sa končí na samohlásku  -ē

mon mus   ē

mon tisē

mon nte

mon   -reĒ

-eō 

1.

2.

3.

Sg. Pl.

  
 v 1. os. sg. 

ind. préz. akt. 
 

slovesá 4. konjugácie
zakončené

na 

audiō, īre

slovesný kmeň sa končí na samohlásku  

aud ō  i

aud sī

aud ti

aud musī

aud tisī

aud unti

aud   -reĪ

-iō 

1.

2.

3.

Sg. Pl.

-ī

1. konjugácia 2. konjugácia 3. konjugácia 4. konjugácia

1. Určite slovníkové heslo nasledujúcich slovies a správne zaraďte do jednej z konjugácií:

moveō

discō

erudī

             capiunt

spērātis

properant

tenēmus

puniunt
interrogāre

corrige

venīte parā

trahis
scīs

respondēs

            monētur
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2. Doplňte chýbajúce tvary slovesa                :ērudīre

1.

2.

3.

Sg. Sg.Pl. Pl.

Aktivum Pasívum

ērudit  

ērudīmus   

ērudīris  ērudīminī

3. Vytvorte pomocou slov v rámčeku zmysluplné vety a výstižne ich preložte:

ērudīminī parēmus venī sciunt discitis

a) ............................................... cottīdiē in scholam et disce linguam Latinam! 

b) Ā bonīs magistrīs multa ..............................., itaque bene .....................

c) Praeceptīs virōrum iūstōrum semper .......................................................

d) Sī līberī in scholīs bene discunt, multa .....................................................

4. Ktorý výraz nepatrí do následujúcich radov a prečo?

scīs audīs punīs cupis ērudīs

scholīs facis fēminīs servīs bellīs

capiō legō interciō trahō pūniō

veniō ofciō sciō ērudiō audiō

legī punī ērudī venī audī


